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Elfogadták a váradi  
és a megyei büdzsét

Nagyvárad idén kétmilliárd lej fölötti ösz-
szeggel számol mind a bevételi, mind a ki-
adási oldalon: 2 009 983 980 lej bevétel és 
2 100 013  490 lej kiadás szerepelt a büdzsé-
ben, a különbözetet a tavalyi, 55,8 millió lejes 
saját, illetve az alárendelt intézmények 34,2 
milliós költségvetési többlete adja. A 2020‑as 
költségvetéshez képest ez tízszázalékos növe-
kedés.

A nagyváradi önkormányzat idén 1,073 
milliárd lejt szán a működési költségekre, 
1,026 milliárd lejt, a költségvetés 49 százalé-
kát pedig befektetésekre.

A váradi költségvetésből idén sem jut pénz 
a civil szervezetek támogatására, ezzel szem-
ben az önkormányzathoz tartozó szervezetek 
közül a Bihar Megyei Műemlékvédő Egyesü-
let büdzséjéhez 1,6 millió lejjel járultak hozzá, 
ez gyakorlatilag az egyesület teljes évi költség-
vetése. A Nagyvárad és a Régió Turizmusfej-
lesztési Egyesülete (APTOR) pedig 3,5 millió 
lejt kap (az egyesület teljes költségvetése 5,8 
millió lej) az önkormányzat hozzájárulásaként, 
ebből az összegből Nagyváradot, Félixfürdőt 
és Püspökfürdőt (ma Május 1. Fürdő) népsze-
rűsíti. Ami az egyházi támogatásokat illeti, az 
ortodox felekezet idén 309 ezer lejt kap, a re-
formátusnak 75 ezer lej, a baptistának 19 ezer 
lej jut.

A beruházások között olyan tételeket talál-
ni, mint például a városháza ügyfélszolgálati 
helyisége tetejének (üvegpiramis) cseréje 398 
ezer lejből, és 810 ezer lejbe kerül majd az új 

sportcsarnok ivóvíz‑ellátásának és szennyvíz-
elvezetésének kiépítése. A hőerőmű gáztur-
binája automata védőrendszerének műszaki 
tervére és kivitelezésére 5,075 millió lejt külö-
nítettek el, a Templom (ma Tineretului) tér fel-
újítására pedig 2,97 millió lejt.

A Nadányi (ma Transilvania) utcában 300 
folyóméter villamossín tervezett cseréjére 2,52 
millió lejt szánnak, és a volt Transilvania mozi 
hosszú évek óta húzódó felújítására idén is el-
különítettek 8,1 millió lejt. Az Eurobusiness 
IV. Ipari Park közművesítésére 1,5 millió lejt 
fordítanak, és több mint egymillió lejbe kerül-
nek újabb köztéri videokamerák. Az ülésen jó-
váhagyták az önkormányzat kezelésébe tarto-
zó vállalkozások költségvetését is.

Bihar megye költségvetéséről az április 9‑i, 
online megtartott, rendkívüli ülésen döntöttek 
a tanácstagok. A megyei büdzsé bevételi olda-
lán 553,7 millió lejjel, kiadási oldalán 588,6 
millió lejjel számolnak, a különbözetet 32,1 
millió lej értékben a tavalyi saját költségvetési 
többletből, illetve 2,7 millió lej értékben a sa-
ját jövedelemmel bíró intézmények költségve-
tési többletéből fedezik.

Beruházásokra 296,5 millió lejt szánnak, 
az egyházak támogatására 400 ezer lejt külö-
nítettek el, a civil szervezetek részére pedig – 
egy később kialakítandó elbírálási szabályzat 
alapján – 200 ezer lejt, ebből 50 ezer eleve 
a Román Vöröskeresztnek, 50 ezer ifjúsági, 
100 ezer lej pedig kisebbségi programokra jut 
majd.

A Bihar megyei önkormányzat tagsági díja-
kat is fizet azoknak az egyesületeknek, ame-
lyeknek tagja: a Turisztikai Desztináció Me-
nedzsment Egyesületnek 1 264 000 lejt, a 
Bihar Megyei Fenntartható Fejlesztési Egye-
sületnek 1,5 millió lejt, az Ecolect Közösség-
közi Fejlesztési Egyesületnek pedig 310 ezer 
lejt.

F. N. L.

Nem ment gyorsan a 2021es nagyváradi 
és Bihar megyei költségvetés jóváhagyása: 
a megyeszékhely büdzséjét március 31én, 
a megyéét április 9én hagyták jóvá az 
önkormányzati képviselőtestületek.
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